

## KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA, SEMINARA I PROGRAMA PROFESIONALNOG OSPOSOBLJAVANJA IZ OBLASTI MEĐUNARODNOG POSLOVANJA, TRGOVINE I ŠPEDIICIJE

„Kao i na prethodnom seminaru na kojem sam bio i ovaj put su u potpunosti ispunjena sva moja očekivanja. Detaljno je objašnjena tema seminara „Pan-evropska pravila o prekluru robe“. Sve pohvale na pokazanoj stručnosti, profesionalnom pristupu i razumevanju.“

**Jovan Petković, referent izvoza, Tarkett**

„Trening je bio veoma zanimljiv i koristan. Razjašnjene su sve nedomice oko postupka aktinog oplemenjivanja. Odgovori koje sam dobila od strane predavača će mi pomoći u daljem radu.“

**Tatjana Grabner, agent logistike, Philips moris operations ad Niš**

„Veoma interesantan trening o trgovinskom poslovanju i INCOTERMS 2010 pravilima. Gospodin Vukanu Vujačiću je veoma profesionalan predavač. Sve pohvale za organizaciju treninga.“

**Tamara Jovanović, specijalista za istraživanje tržišta-nabavka, Eurogas Subotica**

„Prvi put slušam seminar iz oblasti deviznog poslovanje i bilo je vrlo korisno i praktično. Takođe, bilo je interesantno čuti komentare kolega iz prakse koji će mi koristiti u daljem radu.“

**Sretenka Vučetić, saradnik za međunarodni platni promet, Piraeus Bank**

„Jako mi se svidelo izlaganje predavača koji je bio veoma pristupačan i otvoren za razgovor. Vredelo je slušati. Hvala.“

**Zora Jerinić, rukovodilac finansijske službe, YUNIRISK**

„Seminar je bio zanimljiv i korisan. Predavač je bio odličan, siguran i stručan u oblasti pojednostavljenih carinskih postupaka. Podstakao je učesnike seminara da i sami podnesu zahtev za pojednostavljeni postupak.“

**Stojko Momčilović, šef transportnog odeljenja, Jugoimport SDPR**

„Veoma dobra organizacija konferencije o carinskom poslovanju, ljubazno osoblje „MNG Centra“ i pouzdani predavači. Konferencija je bila informativna, inspirativna, zanimljiva i ispunila moja očekivanja.“

**Nataša Kolundžić, šef servisa kupaca, Koteks Viscofan doo**

„Vrlo koristano savetovanje, obrađene su sve teme i sva sporna pitanja iz spoljne trgovine. Rado ću se odazvati pozivu za vaša naredna treninge.“

**Sanja Čalasan, Tehnolog, Zvezda Helios**

„U potpunosti ispunjena očekivanja i razjašnjene sve nedoumice oko primene INCOTERMS pravila. Seminar je bio veoma koristan, zanimljiv i profesionalan.“

**Vladimir Radulović, pomoćnik direktora, GAT doo Novi Sad**

„Jako korisno za primenu znanja u praksi, lakše donošenje odluka o načinu savetovanja klijenata i prenošenja znanja kolegama.“

**Vesna Vojinović, pomoćnik direktora dokumentarnih poslova, Sberbank Srbija ad Beograd**

„Seminar “Carinski dug” je bio koristan najviše zbog razmene iskustava sa drugim polaznicima i predavačem, i znanja stečenog pri istom. Sve pohvale za organizaciju i profesionalnost.“

**Srđan Marković, carinski referent, Dogana 2000**

„Seminar je bio jako koristan. U potpunosti razjašnjen postupak dobijanja statusa ovašćenog izvoznika i pravila o poreklu robe. Predavači su bili jako preduseljivi, trudili su se da sve bude razjašnjeno i davali konkretne primere i bili spremni za sva pitanja. Jako dobar seminar koji svima preporučujem.“

**Jelena Pavić, referent prodaje, Gorenje Tiki doo**

“Seminar je bio zanimljiv, interaktivan, interesantan. Razjasnio je sve nedoumice iz oblasti deviznog poslovanja i time ispunio moja očekivanja.”

**Snežana Stojanović, referent deviznog poslovanja, Trayal korporacija**

„Predavač interesantan, konkretan, sa iskustvom iz prakse. Dao je odgovore na sva naša konkretna pitanja. Trening je bio koristan i veoma dinamičan. Jako sam zadovoljna i preporučila bih seminar svim uvozno/izvozno orijentisanim kompanijama.“

**Biljana Demić, logistika, Tarkett SEE**

„Moja očekivanja u potpunosti ispunjena. Zaista odličan trening sa dosta korisnih primera iz prakse.“

**Nebojša Martinović, specijalista uvoza-izvoza, Delhaize Serbia**

„Odlično organizovan seminar na temu carinskih povlastica. Predavanje interesantno, sveobuhvatno, „pitko“. Očekivanja u potpunosti ispunjena.“,

**Stevan Stefanović, carinski referent, Nelt Co**

„Odlični i kompetentni predavači. Sva izlaganja su bila od velike važnosti za dalje poslovanje firme, a i samo pojednostavljenje uvoznog/izvoznih poslova. Veoma korisne i zanimljive informacije.“

**Marina Anđelković, referent prodaje, Zvezda Helios**

„Konferencija o carinskom poslovanju ipunila je moja očekivanja u potpunosti. Korisni saveti, dobijeno jako puno korisnih informacija, podaci o uvođenju novina u propisima.“

**Aleksandra Stefanović, referent finansija, Jela Jagodina**

„Odličan seminar. Dopala mi se mogućnost postavljanja pitanja predavačima koji su ujedno i ovlašćeni za odobravanje statusa Ovlašćenog izvoznika. Seminar mi je pomogao da obnovim znanje iz ove oblasti i steknem nova.“

**Slobodan Jeličić, Koordinator špedicije, Grundfos**

Seminar „Carinski postupak tranzita i pojednostavljeni tranzitni postupci“ je nadmašio moja očekivanja. Veoma korisno i profesionalno. Odlični i kompetentni predavači.“

**Ljiljana Đokić, pomoćnik direktora SW divizije, Saga**

„Jako koristan i zanimljiv trening. Kroz pitanja i odgovore dobila sam informacije koje su mi bile potrebne za poslovanje i razjašnjene su mi sve nedoumice. Moja očekivanja su prevaziđena, sve pohvale za organizaciju.“

**Branka Krstić Pauković, konsignacije, Evropa Lek**

„Konferencija je bila korisna za moj dalji rad. Predavači su uspešno preneli svoja znanja na učesnike konferencije. Bilo je jako puno razmene iskustava među učesnicima i korisnih primera iz prakse“

**Zoran Nikolić, carinski zastupnik, Valy doo Valjevo**

„Bilo je korisno, zanimljivo, sve nedoumice u vezi porekla robe su razjašnjene. Predavači su izuzetni stručnjaci i poznavaoци svog posla.“

**Ana Mijailović, referent izvoza-uvoza, VINO Župa**

„Veoma korisna obuka. Predavač poseduje dosta iskustva iz oblasti carinjenja i ume da prenese svoje znanje polaznicima. Komunikacija tokom obuke je bila veoma neposredna i sviđa mi se što sam dobila priliku da razmenim iskustva sa drugim polaznicima. Primeri iz prakse su bili u velikoj meri zastupljeni.“

**Roberta Živanović, menadžer uvoza-izvoza, Tarkett**

„Veoma koristan seminar. Pomoglo mi je u shvatanju preporuka i lakšem prikupljanju podataka za apliciranje za dozvole za „kućno carinjenje“.

**Vladimir Lukić, menadžer prodaje, Publik doo**

„Bilo je jako korisno, jer su se predavači bavili praksom tj. svakodnevnim situacijama koje se tiču skladištenja i privremenog smeštaja robe. Jako efikasno i zanimljivo.“

**Vladimir Mačković, logistika, Ivković doo, Boleč**

„Konferencija je ispunila moja očekivanja, čuo sam mnogo dobrih i korisnih informacija tako da sam veoma zadovoljna izlaganjima predavača.“

**Nenad Petković, referent nabavke, Elrad Srbija**

„Seminar “Postupak aktivnog oplemenjivanja” prevazišao je moja očekivanja. Predavač je odlično prezentovao informacije. Imala sam priliku da upoznam ostale polaznike seminara i da ostvarim kontakt sa njima radi dalje saradnje. Prezadovoljna sam.“

**Marijana Vranić, komercijalista prodaje, Impol seval**

“Vrlo edukativan trening. Predavač je profesionalno vodio trening i odgovorio na sva pitanja i nedoumice učesnika.”

**Milja Radulović, direktor spoljnotrgovinskog poslovanja, ITN Group d.o.o.**

„Očekivanja ispunjena, seminar vrlo koristan jer su polaznici upoznati sa svim pravilima o poreklu, pravilnom popunjavanju dokumenta-dokaz o poreklu. Preporučujem svim izvoznim privrednim subjektima ovaj seminar.“

**Zorica Jocović, prodaja, Flint group Balkan**

„Veoma sam zadovoljna na pruženoj edukaciji od strane predavača. Itekako su korisne informacije pružene tokom obuke. Korisno i poučno sa razmenom iskustva i dosta primera iz svakodnevnog rada.“

**Danijela Kuridža, MRP planner, Apatinska Pivara**

„Interakcija između polaznika seminara i predavača je bila odlična i veoma sam zadovoljan što je predavač bio spreman da odstupa od prezentacije i da govori o situacijama koje se dešavaju u praksi.“

**Petar Uzelac, Uvoz/izvoz, Elopak**

„Sva moja očekivanja u vezi sa seminarom *Postupak aktivnog oplemenjivanja* su ispunjena. Predavanje je bilo zanimljivo zbog aktivnog učešća samih polaznika. Komunikacija između predavača i učesnika bila je veoma zanimljiva i korisna.“

**Gordana Caran, Stručni saradnik za uvoz, Fresenius medical care**

„Veoma zanimljiv i koristan seminar o kućnom carinjenju koji je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Razjašnjenje su sve nedoumice sa kojima sam došao na seminar.“

**Predrag Pešić, šef logistike, Knauf Insulation**

„Trening je bio veoma profesionalno izveden i ispunio je sva moja očekivanja. Veoma korisno.“

**Sonja Budrovac, referent za uvoz i izvoz, ATB FOD Bor**

„Izuzetno sam zadovoljan. Predavači su vrhunski stručnjaci za poreklo robe, osim toga veoma ih je prijatno slušati.“

**Dragana Vučković, šef izvoza gotovih proizvoda, VINO Župa ad**

„Trening je ispunio očekivanja. Regulatorika u oblasti carina se konstantno menja i jako je bitno što pre doći do tačnih informacija. Ovaj trening mi je pružio uvid u teorijski deo carinskih propisa i veoma sam zadovoljan dobijenim informacijama.“

**Borko Obućina, Menadžer spoljne trgovine, Logistic Team Sekulić doo-Beograd**

„Sjajni predavači, puni znanja i praktičnog iskustva sa sposobnošću da ga prenesu. Razrešila sam sve nedoumice sa kojima sam došla na obuku.“

**Irena Vuletić, komercijalista spoljne trgovine, Palanački Kiseljak ad**

„Seminar je bio veoma koristan i razjasnio mi je nedoumice koje sam imala u oblasti postupka aktivnog oplemenjivanja. Predavač je veoma stručan, precizan i jasan.“

**Danica Josić, leaf blender / odeljenje duvana, Philips moris operations ad Niš**

„Obuka je bila korisna sa dosta komunikacije sa predavačima i konkretnim primerima iz prakse. Predvači su odlični stručnjaci u oblasti porekla robe, jako sam zadovoljn, samo tako nastavite.“

**Milan Marić, prodaja, Flint group Balkan**

„Standardno dobri predavači. Mogućnosti postavljanja pitanja i rešavanje konkretnih primera iz prakse je jako korisno za naš dalji rad.“

**Nataša Randelović, rukovodilac službe uvoza i izvoza, British American Tobacco Vranje**

„Predavač je veoma stručan i stavlja akcenat na angažovanje samih učesnika. Smatram da nakon učestvovanja na ovom treningu posedujem više znanja u oblasti carina i imam dodatne veštine u ovoj oblasti.“

**Jelena Vasić, Logistika, Dahop Utva doo**

„Koristan, zanimljiv i konstruktivan seminar. Predavanje je bilo jasno i svrsishodno. Seminar je ispunio sva moja očekivanja.“

**Svetlana Rajković, Rukovodilac nabavke, uvoza i izvoza, Messer Tehnogas AD**

„Zanimljiv i koristan treniing o postupku aktivnog oplemenjivanja. Odlično što mogu da se postavljaju pitanja i što je omogućena diskusija. Detaljno obrađena tema sa predlozima za naš bolji rad u buduće.“

**AnaMarija Mihajlović, Carinsko-transportni administrator, Norma Grupa Jugoistočna Evropa**

„Seminar je jako zanimljiv, dinamičan, interaktivan i ispunjava i prevazilazi očekivanja. Gospodin Dragan Simić bio je jako pristupačan i otvoren za diskusiju. Sve pohvale organizatopru na profesionalnom radu.“

**Snežana Vidić, Šef nabavke, Nissal doo**

“Zanimljivo i vrlo korisno. Odlična razmena iskustava sa kolegama iz drugih firmi. Predavač je bio otvoren za komunikaciju sa učesnicima i davanje odgovora na sva naša pitanja.”

**Ljiljana Milojević, supervizor spoljne trgovine, Yuhor Jagodina**

“Moja očekivanja u vezi seminara su ispunjena. Izlaganje predavača je bilo jasno, korisno i relevantno. Sve pohvale za predavača.”

**Nataša Randelović, rukovodioc službe uvoza-izvoza, British American Tobacco AD**

„Seminar ima odličnu ravnotežu između teorije i prakse. Međusobna interakcija i razmena iskustava između polaznika seminara je bila odlična. Predavač je bio veoma stručan.“

**Julijana Ćupović, Rukovodilac logistike, Elopak**

“Profesionalno, korisno, edukativno. Veoma sam zadovoljan.”

**Srđan Jakšić, menadžer logistike, Roaming Electronics d.o.o.**

“Kvalitetan predavač koji zaista poznaje materiju. Seminar “Reeksport i slobodne zone” je ispunio moja očekivanja u potpunosti”.

**Vera Zorić, sales support, Plattner d.o.o.**

„Seminar je ispunio moja očekivanja i bilo je veoma zanimljivo. Prvi put sam se susrela sa nekim informacijama. U potpunosti sam zadovoljna.“

**Nina Lalić, foreign trade senior assistant, Fashion Company**

„Koristan i vrlo zanimljivo seminar o stopama carina. Sviđa mi se što je predavač objasnio teoriju na primerima iz prakse.“

**Vladimir Dimitrijević, šef carinske službe, Inter Europa**

„Izuzetno korisno i pre svega zanimljivo, jer je seminar više ličio na skup kolega koji rade zajedno. Puno primera i odgovora na pitanja iz prakse.“

**Saša Vračević, Referent špedicije, Valy doo**

„Stekao sam mnogo novih i korisnih znanja i veština koje će mi pomoći u budućnosti. Zaista koristan trening koji je premašilo moja očekivanja.“

**Bojan Međeri, Menadžer nabavke i prodaje, Knott Autoflex YUG**

„Seminar je bio zanimljiv. Kao nešto posebno, izdvajam deo interakcije predavač/slušaoici. Našim pitanjima smo dosta problema iz prakse razrešili i puno toga čuli i naučili. Korisno i zanimljivo.“

**Marija Vasić, referent za uvoz-izvoz, Podgorina Frucht d.o.o**